

胡锦涛强调反腐要以实效取信于民

严肃查处关键岗位腐败案件

据新华社北京1月10日电 中共中央总书记胡锦涛1月10日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第六次全体会议上发表重要讲话。他强调,认真解决损害群众利益的突出问题,反腐倡廉建设取得群众反映强烈的突出问题,切实维护社会公平正义;坚决反对腐败、严厉惩治腐败分子,以党风廉政建设和反腐败斗争的实际成效取信于民。

胡锦涛指出,必须清醒地看到,党风廉政建设和反腐败斗争仍然面临一些突出问题,反腐败斗争形势依然严峻,任务依然艰巨。我们既要看到反腐倡廉建设取得的明显成效,又要看到反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以更加坚定的决心和更加有力的举措坚决惩治腐败,有效预防腐败,进一步提高反腐倡廉建设科学化水平。

胡锦涛强调,当前要重点抓好以下工作。第一,加强对中央重大决策部署执行情况的监督检查,按照党的十七届五中全会的部署和要求,促进全会提出的任务和措施落到实处。要严明党的政治纪律,坚决维护党的集中统一,坚定不移走中国特色社会主义道路。第二,加强惩治和预防腐败体系建设,

在统筹推进教育、制度、监督、改革、纠风、惩治等各项工作的基础上,突出重点,突破难点,努力推进重点领域和关键环节改革,不断提高预防腐败能力和水平。第三,加强领导干部廉洁自律工作,继续抓好领导干部廉洁自律各项规定贯彻落实。第四,加大查办违纪违法案件工作力度,始终保持查办案件强劲势头,严肃查处重点

领域和关键岗位发生的腐败案件,坚决遏制腐败现象易发多发势头。第五,加强对群众反映强烈的突出问题的治理,深化专项治理工作,加强基层党风廉政建设,着力解决发生在群众身边的腐败问题。第六,加强对地方换届工作的纪律保障,加强对干部选拔任用全过程的监督,防止和纠正选人用人上的不正之风。

国土部: 一些地方政府 违规用土地融资

据新华社北京1月10日电(记者 王立彬) 2010年国家土地例行督察结果表明,我国土地管理秩序总体良好,但一些地方政府融资平台违规利用土地抵押贷款,存在较大债务和金融风险。国土资源部党组成员、国家土地副总督察甘藏春10日在通报2010年土地例行督察工作情况时说,“检查情况表明,一些地方政府融资平台违规利用土地抵押贷款,存在较大债务和金融风险。在抽查的13个城市中,地方违法违规将公共建筑、基础设施用地和集体土地进行抵押贷款项目136个,涉及土地面积3.65万亩,贷款金额109.96亿元。”

卫生部回应我国年人均输液8瓶

称要通过医改措施加以改善

据新华社北京1月10日电(记者 周婷玉) 针对最近关于我国“年人均输液8瓶”的报道,卫生部新闻发言人邓海华10日在例行发布会上回答提问时表示,“这种情况确实要通过推进公立医院改革和其他医改措施来加以改善。”

邓海华说,公立医院改革从2010年试点启动以来,已经在一些易操作、群众比较满意的工作方面取得了一些经验,2011年将在全国推广这些措施,其中包括一些控制费用的措施。

“我们将继续在加强医院内部管理方面严格要求,依据疾病的临床路径进行医疗活动,加强控费工作,这种滥用药物和开大药的情况将得到有效的

处理。”他说。在几天前的2011年全国卫生工作会议上,卫生部部长陈竺特别强调在公立医院改革试点中,要控制医药费用,要把控费作为2011年的一项重要任务,要求各地深入分析研究本地区医药费用上涨的趋势和原因,从实际出发,制定科学合理的人均门诊和住院费用的控制目标和指标,采取行政、经济、法律、信息等措施,重点控制不合理用药,不合理检查以及一些重点专科医疗费用较快上涨的现象。邓海华表示,卫生部还将通过信息公示的方法,将各地区医疗费用总体情况,单病种医疗费用情况进行公示,供群众就医时进行选择,接受社会的监督。



日前,卫生部副部长张茅表示,“十二五”期间个人支付医疗费比例将降至30%。国家发改委副主任朱之鑫曾批评过度用药,去年一年全国输液用了104亿瓶,相当于13亿人口每个人输了8瓶液。

2011 全国年货博览会
暨第八届济南精品年货会
咨询电话: 0531 82810767

糖尿病人不忍吃
系列降糖无糖健康食品

NISSAN QASHQAI 智客

智揽全方位 新世代 领跑登场

AMM SUN ROOF CARWINGS 智行+

前值名“Happy New Year”的比拼新年“福利”大奖,有机会赢取价值10000元的自由车,礼品,详情请访问http://qashqai.chevrolet.com.cn/或拨打客服热线。

QASHQAI 智尚全能跨界车

心所向,智所向,全新跨界,有利技术,入主时尚之选。独特外观设计,AMM全景式智能天窗系统,以及全车天窗与CARWINGS智行+智能全方位行车服务,尊贵,智尚,智能型风阻,即已融入心弦。

SHIFT...the way you drive

东风日产乘用车公司

TEANA XTR SYLPHY 1.8 SUNNY 1.6 TIIDA 1.6 XTR VIVANA XTR MARCH 1.6 XTRAIL 1.6 QASHQAI 1.6 NISSAN GT-R